



郑州东方作文学校

中原诚信辅导机构，北京师范大学教育中心郑州基地。

特色课程：小六语文综合冲刺班、小学快乐作文班（二至五年级）、小升初语文衔接班、初中语文提高班、幼小语文衔接班。

暑期安排：7月1日所有班型全部开课，个别班级余少量名额，欲报从速。

电话：大学路总校 67003900；工人路分校 67003911；文化路分校 63823922；城东路分校 66338366

唐洪伏古筝艺术学校

古筝艺术人才的摇篮，为专业院校输送优秀学员。名师主讲课程，提供定期考级，学员曾在全国全省大赛中多次获奖。常年招生，保证一人一筝，可免费试听试学。

各校区地址：建设路与文化宫路交叉口向南200米路东

陇海路与铁英街交叉口向北100米路东
伊河路与工人路交叉口向南10米路西

电话：67930019 13939063925

网址：www.tanghongfuedu.com

中华童子军高情商集训营

中华童子军集5~15岁孩子的情商培养、素质拓展、生存训练、环保教育、军事化为一体。通过有针对性设计的团队活动、野外生存训练，使少儿的社交能力、动手能力、团队协作能力等得到很好的锻炼和考验。

活动时间：7月中旬举行

童军热线：63399044、66179861

15803847528

网址：www.xareq.com

地址：经八路与纬三路口苹果工社605

小矮人儿童情商教育中心

3~12岁儿童期是后天形成一个人情商水平的关键期，从小培养孩子的情商非常重要。课程通过活动、游戏、角色扮演等体验式的教学，塑造孩子在情绪管理、竞争力、挫折抵抗力、沟通、人际关系方面的圆融技巧。

热线：63998909、66179861、66600819

网址：www.xareq.com

地址：经八路与纬三路口苹果工社605

一目十行 过目成诵

郑州记忆超人王跃民邀您验证

7月12日王跃民右脑开发举办暑假第三期培训班结业汇报会。学员展示：一分钟看一万字并复述；40个词听一遍正背倒背；4分钟背会300字文章；5分钟记住50位数字；一副扑克牌听一遍后复述等。

授课事宜：招5至17岁学生；一期七天，免费复读。

预约电话：62059137 13838159060



官方指定唯一的——北京2008年奥运会语言培训服务供应商

郑州中心暑期特色课程

1.全外教口语集训营

2.3岁至成人、各级别课程

特色：全外教、小班授课

外教热线：0371-63916446、63916448

剑智英语

剑智英语，以创建特色英语为竞争战略，小班化授课，因材施教，分层教学注重个性，培养孩子的特长，有针对性地开展教育教学工作。

开设课程：新概念1、2，初中英语强化课程（基础拓展、听说读写、巩固提高）

报名热线：0371-60957466/68

地址：农业路16号省汇中心B座808、

809室

学习犹如种地，暑假是“抢收”“抢种”的季节

陈中暑期班火热报名中

新初一公开课7月13日上午举行，14日开课



郭新永/文 赵楠/图

“小升初衔接教育”的必要性

小学教育和初中教育有承前启后的作用，衔接过渡的成功与失败对教育质量影响很大，但这一结合部是基础教育中长期被忽视的一个薄弱环节。

由于小学毕业生基础知识掌握程度不一样，认知前提差异较大，从而加剧了小学生进入初中后的学习、心理、生活等方面不适应。这种不适应表现在“师与生、教与学”中是双向的、相互的。产生这种不适应的主要原因是：初一新生跨入初中大门，心理年龄特征仍处于半幼稚、半成熟、半独立、半依赖，自觉性和幼稚性错综交织的状态。在他们的眼里，中学是一个全新的环境，陌生的

世界：新学校、新老师、新同学、新的教学任务和教学方法。功课由2、3门增加到8、9门，内容多了，难度大了，要求高了。初中教师不再像小学教师那样，保姆式地扶着走，加上对新的学习生活、学习任务、规范要求了解较少，使大部分同学在心理、学习、交往等各方面往往处于被动状态，不能很快适应，导致一部分同学落伍，走了弯路，出现滑坡。

这些不适应集中反映在：小学生进入初中后生理、心理变化较大，管理难度增大，与家长、教师和学校的冲突增多，两极分化严重。这些问题严重阻碍着教育的健康发展，必须认真加以解决。

暑假是初中学生学习的重要时期

为什么很多孩子在暑假结束后，成绩能突飞猛进？暑假，别人的孩子都在抓学习，自己的孩子不学可不行，那该怎么抓呢？暑期临近，孩子的学习开始让家长犯愁！

陈中辅导中心老师指出：学习犹如种地，暑假是“抢收”“抢种”的季节。系统复习，把上学年的知识漏洞补回来是“抢收”；提前预习新学年的课程是“抢种”。暑假是新旧学年的衔接期，“双抢”的效果，直接影响到孩子

下学期的成绩。同时，暑假充裕的时间是帮助孩子培养良好学习习惯的最佳时机。

暑假是初中学生学习的重要时期，原因之一就是时间相对集中，这让学生有充分的时间预习初中课程，对于学生来说，相对平时在学校的压力学生心理方面承受的压力小很多，这更有助于孩子兴趣的提高。我们通过大量的调查，发现通过暑假预习的学生普遍比其他学生成绩优秀。



补基础 教方法 拔高分

郑大名师 1 对 1 家教 稳步提升成绩

暑期，为解决上学期遗留的学习问题，在新学期有个高起点，许多学生及家长纷纷选择1对1家教，郑大名师辅导学校推出1对1家教，传授解题思路和破解难题，引导孩子学会掌握学科知识的方法和策略，全方位测评找出问题，量身定制新学期提高方案，注重中高考冲刺应试技巧培训，可稳步提升学习成绩。

师资：来源于省重点学校

郑大名师个性化家教中心由12年办学经验的郑大名师辅导学校举办，依托自身庞大的优秀教师队伍，与多所重点中学、大学、教研室及教育主管部门有密切联系，有大批优秀的在职一线教师，来源于1中、外国语、省实验、7中、8中、11中、47中等省市骨干教师及学科带头人。

郑大名师1对1家教从一开始就定下了请最好的老师来保证教学质量的目标，确保学生成绩在最短时间内得到最好提高，教

研组将为每一个学生制订相应的个性化教学方案，有针对性地单独授课，及时补上欠缺的知识，重难点突破指导，让各科均衡提高，达到学习目标。

1对1：针对偏科学生效果更显著

杨女士的儿子小东在省重点中学上学，学习努力但始终成绩处于中游不能拔尖儿，她一直在想怎样让孩子取得好成绩。经熟人介绍后参加了郑大名师辅导学校的1对1家教，经过一个多月的学习，孩子找到了学习方法和策略，成绩直线攀升，解决了孩子和家长心中困扰多年的学习问题。

说起成绩提升的感受，小东告诉记者：“上大班辅导时老师讲台上讲3个小时的东西，1对1的辅导一个半小时就可以讲完了。针对性强、查漏补缺，成绩当然提高得快，尤其对偏科的学生效果更加显著。”

业内人士：1对1家教效果最好

郑大名师辅导学校1对1家教对提高学

生成绩有效，首先是内容全：郑大名师的1对1辅导课程涵盖了大纲上的所有难点和重点，小学一到高三的每一个知识点都有老师1对1讲授，想补就补，非常方便。

其次针对性较强，家庭教师面对面地授课，且授课之前对学生制订方案，针对薄弱环节，并给学生留有充分的考虑余地，学生在这种环境里学习，情绪会放松下来，增强学习兴趣和信心，能改掉不良学习习惯，逐渐掌握正确的学习方法，学习的效率自然会大大提高。

1对1家教对象：小学三年级至高三

提分热线：①金水区文化路 63811766

②管城区东大街 66335562

③中原区桐柏路 67770991

④金水区黄河路 65944222